

ANUNȚ IMPORTANT

Cursurile organizate de RENAR au ca scop principal formarea și pregătirea de personal competent în principal pentru asigurarea unei baze de experți și evaluatori ai RENAR.

Cursurile se încadrează în activitatea de prestare de servicii de instruire în domeniul acreditării, în prelucrarea și diseminarea de informații privind acreditarea

(Ordonanța Guvernului nr. 38/1998 privind activitatea de acreditare a laboratoarelor și organismelor pentru evaluarea conformității, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 245/2002 și Legea nr. 246/2004; Ordinul nr. 81/2006 privind modificarea anexei la Ordinul Ministrului industriei și resurselor nr. 317/2002 pentru aprobarea Statutului - cadru al organismului național de acreditare)

Cursurile de instruire se adresează atât persoanelor care doresc să devină evaluatori RENAR cât și acelor care doresc să dobândească cunoștințe temeinice, de la persoane cu înaltă competență în domeniu.

RENAR nu condiționează în nici un fel acreditarea de participarea la aceste cursuri. În orice situație competența personalului va trebui dovedită pe parcursul procesului de evaluare.

De asemenea RENAR nu face aprecieri sau recunoașteri privind cursurile de instruire organizate de alte organisme.

RENAR asigură persoanele interesate de preocuparea sa permanentă pentru furnizarea de cunoștințe utile, exacte și actualizate.

Cursurile de instruire organizate de RENAR nu se vor constitui într-o formă de consultanță, directă sau mascată, acordată organismelor acreditate sau interesate în a solicita acreditarea.

Pentru respectarea cerinței de la punctul 4.3.6 din SR EN ISO / CEI 17011: 2005, se vor respecta cu strictețe următoarele reguli privind organizarea și desfășurarea cursurilor de instruire:

- Cursurile se vor organiza doar cu participarea unui număr minim de 10 cursanți;
- Participanții la un curs de instruire vor proveni de la cel puțin 3 (trei) organisme diferite
- În timpul cursului nu se vor rezolva probleme (neconformități) concrete, nu se vor da sfaturi sau îndrumări direcționate și nu se vor analiza situații concrete ale organismelor.

Director General RENAR
Cristian Dorin NICHITA

